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Vragen van het lid Jan Vos (PvdA) aan de Minister voor Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingssamenwerking over het interview met Martin Christie 
(Bettercoal) waarin hij pleit voor een behoedzame kolendialoog met Colombia 
(ingezonden 18 september 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Martin Christie (Bettercoal) pleit voor 
behoedzame kolendialoog met Colombia. «Niet met opgeheven vinger 
zwaaien»?1 

Vraag 2
Kunt u de Kamer informeren over de eerste assessments van kolenmijnen in 
Colombia, die op dit moment plaatsvinden bij onder meer één van de mijnen 
van Drummond? Wie voert de audits uit? Zijn deze audits volgens u 
voldoende onafhankelijk en diepgravend opgezet? 

Vraag 3
Op welke wijze kunnen de resultaten van de audits die worden opgezet en 
uitgevoerd in het kader van de kolendialoog met Bettercoal meegenomen 
worden bij de opstelling van het Energieconvenant met de Nederlandse 
energiebedrijven, welke op 1 oktober afgerond moet zijn? 

Vraag 4
Kunt u aangeven aan welke voorwaarden een inclusieve stakeholderdialoog 
volgens u moeten voldoen? Bent u van mening dat het steenkoolconvenant 
op een inclusieve wijze tot stand komt? Zo nee, waarom niet en welke 
stappen kunnen worden gezet om te zorgen voor een inclusief proces? Zo ja, 
waaruit blijkt dit volgens u? 

Vraag 5
Bent u bereid de Kamer per brief te informeren over de uitkomsten van uw 
vervolgoverleg met de CEO’s van energiebedrijven over de voortgang van het 
energieconvenant, dat plaatsvindt op 29 september aanstaande? 

1 Energie Actueel, 10 september 2014
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Vraag 6
Staat afsluiting van het energieconvenant nog altijd gepland op 1 oktober 
aanstaande? Deelt u de mening dat het efficiënter is het energieconvenant af 
te sluiten nádat u en de CEO’s van de energiebedrijven de geplande reis naar 
Colombia hebben gemaakt, zodat de bevindingen van de CEO’s in het 
convenant kunnen worden verwerkt?
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